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PRELEP NOS, DUGE NOGE, SAVRŠENO TELO
I pored toga što je pokušao supruzi da objasni da je sa prijateljem prosto

komentarisao vino koje su probali naš sugraðanin D.Ð. pred razvodom!!

Džejms Sakling prvi ocenio vina berbe 2010. godine po razlivanju u boce

Berba 2010. godine u Bordou bila je, bez svake sumnje, izvanredna. Kvalitativno nalazi se u istoj ravni sa

berbom 2009. godine, ali je stil vina potpuno druga iji. Vina berbe 2010. godine imaju snažniju taninsku

strukturu, nešto viši sadržaj kiselina u odnosu na vina berbe 2009. godine i u velikom broju slu ajeva viši

sadržaj alkohola. Ipak, u ovom trenutku, više mi se sviðaju vina berbe 2009. godine, ali se pitam da li u

u vremenu koje dolazi više uživati u vinima iz berbe 2010. godine.

Zapravo svaki pokušaj da se opredelim za jednu od ove dve berbe deluje mi kao veliki problem. Bez obzira

na stil vina koji preferirate veoma je lako prepoznati izvanredan kvalitet u vinima obe berbe. Upravo

zbog toga obe berbe se mogu svrstati u niz izvanrednih berbi poput 2005, 2000, 1995, 1990, 1989 i 1982.

U proteklih nekoliko nedelja probao sam preko 800 vina. Ve i broj savršenih ocena, dakle 100 poena,

dao sam vinima berbe 2010. godine ukupno 11, u odnosu na 9 savršenih ocena koje sam dao vinima berbe

2009. godine. Maksimalne ocene su dobila vina poseda-vinograda: Cheval Blanc, Ducru Beaucaillou, La

Mission Haut Brion, Lafleur, Latour, Le Pin, Margaux, Mouton Rothschild, Petrus, Pontet Canet i Vieux

Château Certan. Posedi Lafleur, Latour, Margaux i Vieux Château Certan su dobili savršenih 100  poena

i za vina berbe 2009. godine. etiri vina berbe 2010. godine su dobila 99 poena, dok je jedanaest vina

ocenjeno sa 98 poena.

Jamessuckling.com, 11.01.2013.

č

č

ć

ć

Č



Broj 49, 11. Februar 2013. godine                                               Strana 2Nedeljni Enograf

Intervju Bernar Magre - magnat iz Bordoa (II deo)

Velika vina nastaju, sasvim sigurno, u vinogradu. Vinar mora da prati razvoj situacije u vinogradu tokom

cele godine. Mi prodajemo vina koja su dobijena isklju ivo od grožða koja se uzgajaju u našim sopstvenim

vinogradima. Upravo zbog toga, na etiketama vina se nalazi moje ime koje je garant porekla i kvaliteta.

Verujem da ljubitelji vina imaju stalnu potrebu da otkrivaju nešto novo. Zbog toga sa 40 vinogradarskih

poseda mogu da im ponudim 40 razli itih stilova. I zaista još uvek se ne zaustavljam sa akvizicijama;

u bliskoj budu nosti želeo bih da kupim posed u severnoj Italiji.

Po mom mišljenju - strpljenje. Po svojoj prirodi ja nisam strpljiv ovek, ali uz vinograde sam se nau io

strpljenju. Posao vinogradara je veoma težak i najbitnije je shvatiti da ovek ne može da kontroliše sve

elemente poput vremenskih prilika ili bolesti vinove loze. Kod proizvodnje viskija, na primer, proizvoða

je u poziciji da daleko više kontroliše proces.

Pre svih sasvim sigurno Pjer Kastel. On je, kao i ja, stvorio poslovnu imperiju ni iz ega. Danas ima 88

godina i dalje je veoma aktivan i uticajan u vinskoj industriji. On je izuzetno pragmati an, neuobi ajen i

mogu da kažem da sam veoma po astvovan što ga mogu nazvati prijateljem.

Divim se, takoðe, ljudima kao što su - Fransoa Pino i Bernar Arno, ali inspiraciju ne pronalazim samo

u svetu vina. Puno itam - dela gr kih i rimskih filozofa, poput Seneke, ali itam i biografije savremenih

uspešnih poslovnih ljudi na primer Stiva Džobsa i Ri arda Brensona. Interesantan mi je i Nikola Hajek

ovek koji je izmislio Svo . Re je o izvanrednim ljudima kojima je kristalno jasno šta zna i

inovacija u poslovnom svetu, koliko je teško inovaciju realizovati, ali koji se na tom putu nisu predavali.

Uopšte nismo osetili negativan uticaj finansijske krize, zbog toga što fokusiramo naš trud ka tržištima

koja imaju veoma veliku stopu ekonomskog rasta. Takav pristup se pokazao veoma uspešnim.

Ocenjivanje vina je neophodno kako bi mogli da uporedimo sopstveni uspeh sa uspehom ljudi širom sveta.

Na taj na in lakše odreðujemo smernice i merimo pojedina ni, ali i kolektivni progres u svetu  vina.

Volim da popijem dobro vino iz vinogorja Kot d’Blaj. U tom delu Bordoa postoje vinogradi koji imaju

odli an potencijal. U mom li nom vinskom podrumu imam vina koja dolaze sa preko tri stotine poseda.

Vina su poreklom iz razli itih krajeva sveta s obzirom na to da imam vinograde širom planete, ali bez

dileme najve i broj etiketa dolazi iz Bordoa. Moje omiljeno vino je crveno vino poseda Pap Kleman berbe

1988. godine, a kada ne uživam u vinu pijem isklju ivo vodu.

Wine Searcher, 10.01.2013.

(Swatch)

Gde nastaje veliko vino - u vinogradu ili u vinariji i šta želite da konzumenti prepoznaju u Vašim vinima?

Imate preko 40 vinogradarskih poseda širom sveta i taj broj se kontstantno uve ava. Šta Vas motiviše da
stalno kupujete nove posede?

Koja je najbitnija osobina vlasnika vinograda?

Ko je Vaša najve a inspiracija u svetu vina?

Kako je svetska finansijska kriza uticala na Vaš posao?

Koje je Vaše mišljenje o ocenjivanju vina?

Koje vino pijete kod ku e?
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AOC Pauillac

(Claire Vilars Lurton)

Klasifikacija:
Lokacija vinograda:
Vlasnik:
Površina poseda:
Zemljište:
Prose na starost vinove loze:
Gustina zasada:
Sorte u vinogradu:

Kupaža 2009:
Prinos 2009:
Ukupno proizvedeno 2009:
Drugo vino:

5 klasa poseda-vinograda iz 1855.

Poijak ( )

Porodica Vilar

30 hektara

šljunak; dublji slojevi glina-kre njak

35 godina

10.000 okota po hektaru

75% Kaberne Sovinjon,

25% Merlo

68% Kab Sovinjon, 32% Merlo

36 hektolitara po hektaru

10.000 sanduka

La Chapelle de Bages
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Šato O’Baž Liberal (Ch Haut Bages Libéral)

Wine Advocate #199, Februar 2012, Robert Parker
Château Haut Bages Libéral, Pauillac 2009, ocena 92/100

Jamessuckling.com, Februar 2012, Džejms Sakling
Château Haut Bages Libéral, Pauillac 2009, ocena 94/100

Prose na koli ina padavina u periodu od Aprila do Septembra 2009. godine bila je manja u odnosu na

prethodne godine, a u odnosu na isti period 2007. godine bila je manja za 45%. Posledica manje koli ine

padavina je manji prinos po hektaru vinograda. No ne temperature tokom Septembra i Oktobra bile

su niže u odnosu na prethodne godine, što je blagorodno uticalo na ravnomerno sazrevanje grožða, kao i

na visoku koncentraciju polifenolnih jedinjenja i ukupan sadržaj kiselina. Berba Merloa trajala je od 21.

do 29. Septembra, dok je Kaberne Sovinjon obran u periodu od 29. Septembra do 9. Oktobra.

Verovatno najbolje vino poseda O’Baž Liberal još od slavne berbe 1982. godine. Prelepo vino, mastilo

plave boje sa nijansom ljubi aste. Na nosu intenzivne, slatke arome, likera od kupina, tamjana uz

naznaku za ina, nagorelog hrasta i šumskog bilja. U ustima neverovatne, raskošne vo ne arome. Vino je

punog tela, izvanredne definicije ukusa, izrazito široke taninske strukture i dugotrajne završnice na

nepcima. Savršeno vino u kome možete uživati odmah, ali i u narednih 25 i više godina.

Na nosu izvanredne arome kupina, crnih ribizli i brusnica. Punog tela, prefinjenih svilenkastih tanina

i harmoni ne teksture, koja kao da miluje nepca. Izuzetno vino, dugotrajnog završetka. Najbolje vino

svih vremena poseda-vinograda O’Baž Liberal.
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